Generalversammlung 2018
Xaver Hurler und Alois Strasser Ehrenmitglieder

Nach dem Vereinsgottesdienst in der Wallfahrtskirche in Buggenhofen konnte erster Schützenmeister Andreas Heider  im voll besetzten Schützenheim die Mitglieder zur Generalversammlung begrüßen.
Nach denBerichten des Schützenmeisters, Kassierers und Sportwartes erfolgten die Neuwahlen, welche Wilhelm Zinoni und Erich Schmidbaur leiteten. Erster Schützenmeister Andreas Heider, zweiter Schützenmeister Christian Zörle, dritter Schützenmeister Klaus Eggenmüller, Kassierer Matthias Seiler, Sportwart Karl Heider jun., Schriftführerin Kerstin Lettenbauer, Wirtin Anita Zörle, Beisitzer Anton Rauh, Josef Knaus, Alexander Köhnlein, Christian Köhnlein, Jessika Zinoni und Karl Heider sen.
Andreas Heider dankte dem scheidenden zweiten Schützenmeister Hans Zörle für seine aufopferungsvolle Tätigkeit im Verein. Die Schützen bedankten sich mit großem Beifall. 
Anschließend wurden Xaver Hurler und Alois Strasser wegen ihrer besonderen Verdienste um das Schützenwesen und den Verein zu Ehrenmitgliedern ernannt. Weitere Ehrungen erhielten: Vereinsabzeichen in Silber Michael Burger, Johannes Heider, Matthias Heider, Jan Huber, Alexander Köhnlein, Christian Köhnlein, Christian Zörle und Anton Zörle. Den Sebastianiorden in Silber erhielt Alfred Lange, in Gold wurde er bei der Sebastianifeier an Karl Heider jun. verliehen. 
Der Verein beschäftigt sich demnächst mit der Installation von elektrischen Ständen und der Feierlichkeiten zum 125 Gründungsfest. Zum Schluss galt der Dank des Schützenmeisters allen aktiven Schützen, Mitarbeitern und Spendern des Vereins. 
