Bezirksschützenfest in Hall i. Tirol 
​
[bookmark: _GoBack]wir machten uns bereits am Samstag, den 07. September 2019 mit dem Bus auf nach Tirol. Nach einem gemütlichen Abend mit einigen Speckbacher Schützen, brach der Sonntag schon sehr früh an, um pünktlich zu dem Umzug durch die Stadt Hall und dem anschließenden Fest zu erscheinen. Allen Schützenschwestern und Schützenbrüdern ein herzliches Vergelt´s Gott für die Teilnahme.
​
"HALL (mr). Der Festtag der Schützen startete mit dem Eintreffen der Formationen und der Aufstellung in der Straubstraße. Nach der Meldung an den Höchstanwesenden, der Frontabschreitung und dem Landesüblichen Empfang, folgte der Sternmarsch Richtung Oberen Stadtplatz. Anschließend wurde die Hl. Messe von Pfarrer Jakob Patsch zelebriert und die Festansprachen abgehalten. Gemeinsam mit der Ehrenkompanie Gnadenwald marschierte man dannach durch die schöne Haller Altstadt. Über den Langen Graben, die Bundesstraße und vorbei am Denkmal des Freiheitskämpfers Josef Speckbacher führt die Marschroute zur Defilierung. Diese erfolgt dann am Haller Stadtgraben nahe des Festgeländes.
Nach dem Abtreten der Kompanien und Abordnungen wurde ins Kurhaus für Speis und Trank geladen. Für eine gute Stimmung am Nachmittag sorgen die „Murxer“. Die Speckbacher Schützenkompanie Hall in Tirol feierte letztes Wochenende auch Ihr 85. jähriges Bestehen seit der Wiedergründung im Jahre 1934.", Auszug aus meinbezirk.at, vom 10.09.2019. 

